

Большевистская Сталь

ЦЕНА 10 коп.

СТАЛИНСК. ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 11 (1937)

ВОСКРЕСЕНЬЕ
28
МАРТА
1937 года

Советский патриотизм— великая революционная сила

В чудесные дни борьбы за власть Советов, сражаясь с врагами народа и утверждая dictatorship пролетариата, большевики устали Ленина провозглашали священное право, священную обязанность трудящихся защищать социалистическое отечество.

«Мы оборонцы после 25 октября 1917 года, мы защищали право на то, чтобы защищать отечество. Мы защищаем не тайные договоры, мы их раскрыли, мы обнаружили их перед всем миром, мы защищаем отечество от империалистов. Мы защищаем, мы победим».

Ленинская заповедь о защите родины записана в историю великой пролетарской революции и передаётся с замечательным документом народной эпохи—сталинской Конституции. В жестоких классовых битвах, преодолевая трудности во каждом шагу, своими собственными руками мы защищали прекрасную, юношескую родину, которую готовы защищать до последней капли крови. Крылатым стало выражение: у советского народа есть что защищать, есть кому защищать, есть, чем защищать!

Десятилетие с лишним лет назад же под агитатором Фридрихом Энгельсом, другом и сподвижником Карла Маркса, мыльно прописал в будущее, произнес слогающие пророческие слова о защите коммунистического общества: «Вспомните, какое туда совершил антагонизм революционных армий от 1792 до 1799 г., которые боролись только за плюссию, за чистое отечество, и вы должны будете подать, как сильно должна быть армия, которая борется не за плюссию, а за реальную действительность».

Первые в истории человечества трудящиеся завоевали свою настоящую родину. Ничего общего не имеет наш патриотизм с язвенным патриотизмом буржуазии, которая опошляет членов рабочего класса и, посыпая тело этих людей в бой, превращая их в «серую скотину», греков и фальшивыми словами о родине сорвывает истинный смысл своих борзых задач.

Советский народ борется не за плюссию, а за реальное, действительное свое отечество. Мы—творцы своей собственной жизни и своего счастья, мы—творцы будущего, мы—творцы

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

ПАРИЖ, 26 марта. По сообщениям из Испании, очага гражданской войны, совершила ряд налетов на позиции республиканцев в бомбардировках из Бомбардировка ее причинила, однако, ущерба. Советские бригады республиканцев сбили 8 бомбардировщиков в 2 потребителя математиков.

Республиканская артиллерия успела бомбардировать позиции математиков близ Навальпарами. Во второй половине дня на участке Реналес (на гвадаладарском фронте) математики построили артиллерийской бомбардировкой позиции республиканцев близ Навальпарами. Однако уже в 16 часов по местному времени республиканцы перешли в контратаку. Математики были вынуждены выступать и нанести ряд позиций, которые немедленно были заняты республиканцами.

Едва весть о гибели боестоличного военно-морского гранатометчика Максимилиана Панченко донеслась до родных мест, как из села Иришиб, Харьковской области, на Дальний Восток было отправлено письмо от братьев погибшего героя: «Смерть брата вспоминала наша семья. Мы, братья Максимилиана Андрей и Григорий готовы заменить нашего павшего брата, взять оружие в свои руки...»

Брат за брата Петра Котельников за Валентина Котельникова, Иван Лагода за Семена Лагоду. Актер и Григорий Панченко за Максимилиана Панченко, вот благородный знак нашей любви, ставший обычным изложением. Об этой пруговой порке братьев, сестер, друзей, то заслуживает внимания внимание уже давно в руках математиков.

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ БИБИКА, предпринявшая атаку в районе Победы, продвинулась на 10 километров в направлении Вильярта. Республиканцы заняли весьма важные позиции, находящиеся уже давно в руках математиков.

БАРИСИОНА, 26 марта. Агентство Фобра сообщает, что вечером 24 марта и утром 25 марта впереди республиканцев интенсивные бомбардировки зданий, занимаемые военными учреждениями в Фасе и Сарагоссе. 6 тонн взрывчатых веществ было брошено на Фасу и 2 тонны—на Сарагоссу. (ТАСС).

На мадридском фронте затишье

ПАРИЖ, 26 марта. Почти абсолютное спокойствие господствовало вчера на различных участках мадридского фронта. Небольшие единичные события за весь день начались бомбардировками авиацией математиков деревень Функараль и Эль Пердо, а также новой бомбардировкой Альваро де Энзарес и некоторых пунктов на гвадаладарском фронте.

В результате двух воздушных боев, занимавших уединенный бомбардировкой

БУРНЫЕ ПРЕНИЯ В ПАЛАТЕ ДЕПУТАТОВ

ПАРИЖ, 26 марта. Вчера в 6 часов утра в пылкаге депутатов закончилась прессия о расстреле рабочей демонстрации против фашистского грабежа в Клиши. В выступлениях разных депутатов ярко отразился усилившийся сейчас настроение реакционной буржуазии на правительство Блюма в связи с перспективой новых выборов из-за повышения цен и саботажа заключенных коллективных договоров. Связь этого настроения с осложнением международного положения дала себя почувствовать и в прессии, когда реакционный депутат Ибаррагара вызвал бурю громущения своим недуманным заявлением, что Германия не потерпит, чтобы еще одна страна в Европе перешла к коммунизму, особенно из ее границ.

Еще в недавнем прошлом, — сказал Блюм, — спасение республики было обеспечено только громадным народным движением. Но сейчас республика не находится в опасности, поэтому если злоупотреблять народным выступлением, то это сопряжено с риском разрыва со средним классом.

Председатель парламентской фракции радикаль-социалистов Камински заявил, что если новая партия Деля Рока нелегально, то нужно действовать быстро и крепко. Если же нет, то эта партия должна быть поставлена в такие же условия, как и всякая другая.

Ибаррагара и француз Дорко, выступивший с провокационной речью против компартии, пытались выступить и защитить так называемой «французской социальной партии» и «французской народной партии».

Дюкло от имени коммунистической партии, ссылаясь на документы, заявил, что фашистская партия на самом деле является лишь маскаированной формой распущенной лиги «боевые кресты». Дюкло процитировал документ французской «французской социальной партии» (лидер Де ля Рон), из которого явствует, что эта партия подготовила вооруженный мятеж и захват власти. Дюкло требовал распуска фашистских организаций и очистки различных организаций и чиновничества. Он же заявил, что он это делает от имени трудящихся Клиши, от имени раненых в семье убитых и подчеркнул, что эти меры «необходимы для спасения демократии».

362-ми голосами против 215-ти заслата привела революцию доверия правительству, предложенную делегацией новых партий. (ТАСС).



НА КУЗНЕЦКОМ ЗАВОДЕ 26 МАРТА

Первый мартен первым выполнил задание

26 марта первый мартеновский цех завода № 337 тоже стал, первым выполнить задание на 136 тонн. Все печи выдали по 2 плавки. Хорошо работали стальники второй печи тт. Панов, Любкин, Ширининов. Они выдали 654 тонны стали (семь с квадратного метра печи 9,95 тонны).

За последние время плохая работа доменников отражается на работе мартеновского цеха. Каждый день цех продолжает по несколько часов из-за отсутствия жидкого чугуна, а 26 марта за сутки печи простояли 15 часов 40 минут. Правда этого доменники дают туту и дальше содержанием кремния.

Особенно плохо снабжаются чугуном стальники Никонов и Гуринова за последнюю декаду марта систематически выполняют задание на 120 процентов и выше.

В. Т.

Подъем в механическом цехе

Среди стахановцев механического цеха № 1 наблюдается новый производственный подъем. Стальники Стульчиков и Смагин, изготовили срочный заказ—салазки для пилорамской резки рельсбалочному цеху, задание выполнили на 228 процентов.

Сверловщики Недрин и Никоновы нормы выполняют за 226 процентов. Фрезеровщики Лапиников на изготовление штамповочных клещей антикремлевому цеху первым выполнили нормы до 197 процентов.

В кузнецком отделении смеси кустарников Ильчака и Гуринова за последнюю неделю марта систематически выполняют задание на 120 процентов и выше.

В. Т.

Стахановские рекорды в литейном цехе

Они же инициаторов стахановского движения в литейной цехе, стахановцы-формовщик участка изложили тт. Евдокимов, включаясь в кузнецкие пакты, обязали формовать за смену по 3 изложки вместо одной по норме.

К пакетному лобику завода тт. Евдокимов достиг замечательных успехов в своей работе.

В Флаге тт. Евдокимов дал изложкам первого сорта 80 процентов вместо 70 процентов по норме. Причина не была.

За 26 марта тт. Евдокимов сделал 78 формовок для изложки.

В. Н.

Растраха рабочих минут

Вчера 26 марта не выполнил задание на 244 тонны. Прокатано 4656 тонн чугуна, при простое стана в 1 час 30 минут. Блюминг простакает из-за пакетов из-за цеховых неподходящих.

Бригада мастера Грицикова (оператор Чечеко) задание первым выполнила на 51 тонну, но у нее были возможности дольше.

Четвертый

старший сварщик Гончаров тоже следит за нагревом, сварки выдают ходовые, оператор Ткаченко выполняет из пакетов из-за цеховых неподходящих.

Четвертый бригада мастера Серкина (оператор Задорожный) прокатила 1610



Между Италией и Югославией подписан договор

Конгресс мира и дружбы с СССР в Лондоне 18 марта в Лондоне открылся второй Конгресс мира и дружбы с Советским Союзом. На снимке: волындар СССР в Англии тов. Майский (слева) и писатель Алексей Толстой на конгрессе.

Заявление тов. Майского на заседании международного комитета по невмешательству

ЛОНДОН, 25 марта. Вчера вечером состоялось пленарное заседание международного комитета по невмешательству в дела Испании, на котором представитель СССР Майский сделал следующее заявление:

«В соответствии с инструкциями моего правительства я считаю необходимым обратить внимание комитета на все возрастающую военную интервенцию Италии во внутренние дела Испании. По совершенно достоверным данным, имеющимся в моем распоряжении, число итальянцев, находящихся в Испании, в середине февраля было никак не меньше 60 тысяч.

Так называемые итальянские «волонтеры», о которых идет речь, прибывали в Испанию не по одиночке или маленькими группами, а доставлялись туда большими массами в военных формированиях, под командой итальянских офицеров и генералов, обильно снабженные всеми видами оружия и амуниции итальянского происхождения.

Советское правительство полностью поддерживает просьбу итальянского правительства о расследовании фактов итальянской интервенции в Испании и считает необходимым поставить данный вопрос на обсуждение комитета по невмешательству. Практические предложения советского правительства сводятся к следующему:

Вредные традиции на блюминге

25 марта в диспетчерской блюминга разбиралась плохая работа смены первой бригады мастера Грицевца. Начальник блюминга тов. Коняхин, недовольный результатами работы первой смены, как говорит, «напирал» на Грицевца и его помощников.

— Почему мало прокатали? Почему при возможности прокатать 250 слитков, вы дали только 193? — допытывался Коняхин.

Все присутствующие работники первой бригады (а их было на работе человек 12), как один, молчали.

А все дело в том, что в смене 25 марта организующей роли Грицевца не чувствовалось. Всю смену нагревательные колодцы работали

бездейственно, держали блюминг на голодном пайке, хотя металла было избытка. Сварщик Лепунов работал на глазок, выдавая холодные слитки в прокатку. После одного пропуска на блюминге оператор Ткаченко направил слитки обратно на колодцы, создавались простой стана. В конце смены три горячих плавки стояли за цехом, стояли лишь потому, что на колодцах их некуда было поставить. Пути были заняты ходником, посадку которого старший сварщик Танцов и мастер Грицевов свое- временно не обеспечили.

Добрую половину времени трех первых заседаний конференции участники потратили на рассказы о том, как горОНО руководят ими, вернее — как неумело, небрежно и невнимательно они относятся к работе педагога и воспитанию молодого поколения. Прежде всего, страницы впечатления производят то обстоятельство, что тов. Чужко и его заместитель тов. Буркин самым бес-

церемонным образом нарушают встановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 10-го апреля 1936 года.

Около полутора часов блюминг стоял в начале смены — менили сработанные до отказа текстолитовые подшипники. При этом кассетой подшипника задрали шейку вала. Казалось бы, что мастер Грицевцов, мастер-механик Кузнецов и оператор Ткаченко проявят заботу о механизме и примут меры, которых требует инструкция в таких случаях: «при задраивании шейки валов текстолитовые вкладыши ставить нельзя, нужно ставить бронзовые». Однако, мастера Грицевцов и Кузнецов забыли об этом, а Ткаченко, как опытный оператор, очевидно, и знал, но решил умолчать. Так коллектива они и поставили текстолитовый подшипник, который при задраивании шейке ежесекундно выходил из строя.

Договор заключен сроком на 5 лет и в случае, если за 6 месяцев до истечения срока не будет заявлено о прекращении его действия он автоматически продолжается из года в год. (ТАСС).

Итalo-японский договор

ВЕНА 25 марта. Агентство Юнайтед Пресс сообщает о предстоящем заключении договора между Италией и Японией, переговоры о котором велись продолжительное время и теперь закончены. Договор имеет политический характер. Агентство заявляет, что представитель японского посольства в Риме подтвердил предстоящее заключение договора. (ТАСС).

ТОБОЛ, 25 марта. Представитель японского министерства иностранных дел сегодня опроверг сообщения парижского корреспондента агентства домей пусин о «переговорах, ведущихся между Италией и Японией по вопросу о заключении ряда политических соглашений». На заявлении письма

На районной учительской конференции Результаты негодного руководства

На трех заседаниях районной учительской конференции обсуждалась тема заведующего городским отделом народного образования тов. Чужко об итогах третьего квартала текущего учебного года.

Докладчик, характеризуя результаты учебы минувшего квартала, на звал их позорными. Успевающих учеников 76 процентов. Наиболее высокая успеваемость в низших классах — 83,5 процента. В 5-6 классах успевают только 54,8 процента, а в 8-10 классах — 66,7 процента.

Если и в последнюю четверть успеваемость будет такой же, то количество второгодников составит больше 20 процентов. Потребуется два с лишним миллиона рублей, чтобы «выправить» результат работы школ Ставрополя.

Добрую половину времени трех первых заседаний конференции участники потратили на рассказы о том, как горОНО руководят ими,

вернее — как неумело, небрежно и невнимательно они относятся к работе педагога и воспитанию молодого поколения. Прежде всего, страницы впечатления производят то обстоятельство, что тов. Чужко и его заместитель тов. Буркин самым бес-

церемонным образом нарушают встановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 10-го апреля 1936 года.

Добрую половину времени трех первых заседаний конференции участники потратили на рассказы о том, как горОНО руководят ими,

вернее — как неумело, небрежно и невнимательно они относятся к работе педагога и воспитанию молодого поколения. Прежде всего, страницы впечатления производят то обстоятельство, что тов. Чужко и его заместитель тов. Буркин самым бес-

церемонным образом нарушают встановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 10-го апреля 1936 года.

Добрую половину времени трех первых заседаний конференции участники потратили на рассказы о том, как горОНО руководят ими,

вернее — как неумело, небрежно и невнимательно они относятся к работе педагога и воспитанию молодого поколения. Прежде всего, страницы впечатления производят то обстоятельство, что тов. Чужко и его заместитель тов. Буркин самым бес-

церемонным образом нарушают встановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 10-го апреля 1936 года.

Добрую половину времени трех первых заседаний конференции участники потратили на рассказы о том, как горОНО руководят ими,

вернее — как неумело, небрежно и невнимательно они относятся к работе педагога и воспитанию молодого поколения. Прежде всего, страницы впечатления производят то обстоятельство, что тов. Чужко и его заместитель тов. Буркин самым бес-

церемонным образом нарушают встановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 10-го апреля 1936 года.

Добрую половину времени трех первых заседаний конференции участники потратили на рассказы о том, как горОНО руководят ими,

вернее — как неумело, небрежно и невнимательно они относятся к работе педагога и воспитанию молодого поколения. Прежде всего, страницы впечатления производят то обстоятельство, что тов. Чужко и его заместитель тов. Буркин самым бес-

церемонным образом нарушают встановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 10-го апреля 1936 года.

Добрую половину времени трех первых заседаний конференции участники потратили на рассказы о том, как горОНО руководят ими,

вернее — как неумело, небрежно и невнимательно они относятся к работе педагога и воспитанию молодого поколения. Прежде всего, страницы впечатления производят то обстоятельство, что тов. Чужко и его заместитель тов. Буркин самым бес-

церемонным образом нарушают встановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 10-го апреля 1936 года.

ВОЗМУТИТЕЛЬНОЕ БЕЗДУШИЕ

25 марта, в 12 часов ночи, на трамвайной остановке возле звукового кино «Коммунар» произошел несчастный случай: под трамвай попал педагог школы № 41 тов. Ишкенов, которому отрезало обе ноги. Об этом по телефону из пожарного департамента немедленно сообщили в скорую помощь. Дежурный врач Котельников ответил, что он сейчас выезжает и добавил:

— Не трогайте пострадавшего и ничего ему не делайте.

Прошло минут 20. Пострадавший лежал на морозе, истекая кровью, а «скорой» помощи все не было. Граждане обратились к постовому милиционеру с просьбой остановить проходящий пустой автобус и на нем доставить пострадавшего в больницу. На это милиционер равнодушно заявил:

— Мы не имеем права останавливать автобусы, — и пошел дальше. Только через 25 минут явилась машина скорой помощи и взяла тов. Ишкенова.

РОМАНОВ.

ОТ РЕДАКЦИИ. Этот возмутительный случай говорит о безобразной постановке дела в скорой помощи и о том, что постыевые милиционеры не знают своих обязанностей. Считаем, что горздрав и начальник городского отдела милиции немедленно примут соответствующие меры.

Работа трамвая

В прошлом году трамваем перевезено 24796935 пассажиров и получено 3189000 рублей дохода. За январь и февраль трамваем перевезено 3794425 человек.

Весной намечена постройка новой подстанции и трамвайной линии через мост по реке Томь в Старокузнецк. Длина линии составит 2,7 километра. Ориентировочная стоимость линии в постройке определяется в 253142 р.

В связи с постройкой новой линии, подвижной состав парка увеличивается на 3 моторных вагона.

Суд

ХУЛИГАН

Позади ветеран возвращалась с работы Загребалов и Кучин. У стадиона они встретили группу неизвестных и пытались пройти мимо. Но в это время от группы отделился монтажник ремонто-прокатного цеха Ф. Афонин и без всяких слов набросился на Загребалова.

ИСТОРИЯ С БУРКАМИ

В январе 1937 года я купил в универмаге бурку. Через пять дней задник у правой бурки начал отслаиваться. И задник в заднюю мастерскую, там задник починили. Прошло три дня — стал отваливаться задник и на второй бурке. Но на этот раз сапожник мастерская от починки отказался, заявив, что чинить бесполезно.

Магазин возвращал. Я требую, чтобы мне возвратили за изготавливавшиеся бурки деньги, а универмаг пусть требует их от фабрики, выпустившей бурки.

ЗИНГЕР.

всии в Испании считает необходимым поставить данный вопрос на обсуждение комитета по немедленному прекращению этого преступства. Практические предложения советского правительства сводятся к следующему:

Во-первых, в самом срочном порядке расследовать обвинения, содержащиеся в письме испанского правительства от 13 марта.

Во-вторых, с этой целью немедленно отправить в Испанию специальную комиссию комитета, поручив ей: 1) расследовать все случаи, когда, в соответствии с имеющейся информацией, итальянское правительство уже после 20 февраля (даты последнего соглашения о прекращении посылки людей и оружия в Испанию) все-таки доставляло вооруженные силы и военные материалы генералу Франко; 2)

расследовать все факты участия частей итальянской регулярной армии в военных операциях против испанского правительства; 3) представить комитету по немедленному представлению доклад о результатах произведенного расследования.

Выступление Майского произвело впечатление разорвавшейся бомбы.

Заявление Гранди—угроза миру

ПАРИЖ, 25 марта. Бюро печати ЦК французской компартии опубликовало заявление о заседании политбюро коммунистической партии, состоявшемся сегодня. В заявлении говорится, что подтверждается заявление итальянского генерала Гранди, что угроза мира исходит из недавних энергичных действий со стороны Франции с тем, чтобы добиться отставки фашистских войск, направленных в Испанию. Политбюро требует прекращения блокады и восстановления свободной торговли с законным правительством Испании.

В заявлении говорится также, что политбюро раздает мнение, выраженное многочисленными работниками организаций, требующими распуска французской армии. (ТАСС).

Готова ли Германия к войне?

ПАРИЖ, 25 марта. «Пари Миди» опубликовала статью французского генерала Нисселя, указывающую, что в техническом и экономическом отношении Германия в данный момент, несмотря на свои колоссальные военные приготовления, еще не готова к войне. Этим объясняется, что время от времени правительство Германии выступают с мирными декларациями. Генерал Ниссель приводит конкретные факты неготовности Германии к войне. Прежде всего показывает кадровый состав. Рейхсвер должен иметь 35 тысяч офицеров, а действительности 18 тысяч. Нужно иметь 150 тысяч офицеров запаса. Еще более остро об-

стоят проблемы унтер-офицеров. Несмотря на необходимое материальное снабжение для 150 дивизий нехватка, которые Германия намерена мобилизовать в случае войны. В тяжелом положении находятся государственные финансы.

В то же время генерал Ниссель предостерегает от переоценки тех затруднений, которые Германия встречает в вопросе о развертывании войны в настоящий момент. Положение Германии, по его словам, стало бы критическим лишь в том случае, если бы все страны, которым Германия угрожает, обединились и окружили бы Германию.

Нужно иметь 150 тысяч офицеров запаса. Еще более остро об-

стоят проблемы унтер-офицеров. Несмотря на необходимое материальное снабжение для 150 дивизий нехватка, которые Германия намерена мобилизовать в случае войны. В тяжелом положении находятся государственные финансы.

Этот гениальный проект «гебельсирования» (от фамилии Гебельса), всеевропейской печати не только заставил ахнуть членов комитета. Многие делегаты едва дышали от громкого хохота.

Чтобы выйти из затруднительного положения, председатель лорд Плимут, примирительно заметил, что едва ли пелесобразно сейчас продолжать обсуждение поднятого германским представителем вопроса, ибо сделанные им предложения таковы, что члены комитета, не сомневаются, захотят иметь известное время для их обдумывания. Комитет согласился с мнением председателя.

После этого, по предложению французского представителя Корбона, заявление Майского было передано для обсуждения в посольство при председателе. (ТАСС).

расхибанности в сменах, слишком вела в коллективе привычка работать «на-авось». С этими нудными традициями пора расстаться.

Т. САВИН. В университете созданы комиссии. Было установлено, что бур-

гары выплаченные за негодные бурки деньги, а университет пусть требует их от баррикад, выпустившей традиции пора расстаться.

ЗИНГЕР.

Гнилые либералы возглавляют союз безбожников

Огромное политическое значение имеет 124-я статья сталинской Конституции о свободе совести. В ее четко и ясно записано:

«Свобода отрицания религиозных культов и свобода антирелигиозной пропаганды признается за всеми гражданами».

А что делает наш союз воинствующих безбожников? Казалось бы, что он должен был развить антирелигиозную пропаганду во всех ее видах. На самом деле ничего подобного нет. С ноября 1936 года союз воинствующих безбожников возглавляет т. т. Петров, (председатель), Чужко и Башкин.

Сколько в вашем союзе членов?

— Я не знаю, точного числа нет, — отвечает тов. Петров.

Сколько у вас членов безбожни-

ков и в каких пехах они работают?

— Я не знаю. Но где ведется работа?

Тов. Петров ничего не знает. Он не выполняет своих обязанностей председателя союза. Никакой антирелигиозной работы в городе не ведется. Тов. Петров ссылается на то, что им были организованы две три лекции во Дворце культуры металлургов. Но на эти лекции то заседание не явилось, то не явилось, не участвовало.

Такая язвотская болезнь — беспечность тов. Петрова — ничем не может быть опровергнута. Она явное покровительство элементам, ведущим пропаганду идей, враждебных советскому строю.

М. А.

работы Загребалова в Кучине. У стадиона они встретили группу неизвестных и пытались пройти мимо. Но в это время от группы отделился монтажник ремонтно-прокатного цеха Ф. Афонин и без всякого повода набросился на Загребалова.

Подхватив тяжелый удар по голове, Загребалов упал. Афонин ударила еще несколько раз сдавившегося рабочего ногой в бок и бросился бежать. Недалеко от места происшествия кулиган задержал постовой милиционер.

Это не первый случай дерзкого хулиганства Афонина. Перед этим он учинил дебош в бараке № 14. Тервоначальные меры воздействия штрафы не оказали на него никакого влияния.

Народный суд, считая Афонина социально- опасным человеком, приговорил его к двум годам лишения свободы.

Зам. отв. редактора Б. ГОЛУБЧИЙ.

ЗАНИМАНИЮ ТРУДЯЩИХСЯ

Первый тираж займа „ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ“ (вып. 4 года)

состоится в Москве 26 мая 1937 года.

1. Держатель облигаций государственных займов, получивший союз под залог своих облигаций, во время пользования союзом не участвует в тиражах выигрышей.

2. Ссуды под залог облигаций выдаются в размере не выше 30 проц. стоимости предоставленных в залог облигаций, сроком не сильше 6 месяцев, со взиманием 5 проц. в месяц.

3. Ссуды выдаются по устным заявлениям держателей облигаций, с выдачей именной залоговой квитанции.

4. Ссуда может быть погашена осужденным залогодержателем на протяжении шестимесячного срока в любое время полностью или частично.

Каждый платеж в частичное погашение ссуды может быть не менее 15 руб. и должен производиться в таких суммах, чтобы возврат облигаций был возможен купюрами не менее 50 рублей.

5. Ссудодолжатель погашает ссуду путем взноса наличных денег в ту сберегательную кассу, в которой ссуда была получена.

Перенос ссуды из одной сберегательной кассы в другую не допускается.

6. По ссудам, не погашенным в течение шестимесячного срока, взимается 1 проц. в месяц со сладущего за истечением шестимесячного срока.

7. При погашении ссуды судодолжателю выдаются другие облигации на равную сумму заложенных облигаций, с этого времени и восстанавливается его право участия в дальнейших тиражах выигрышей.

8. Если залоговая квитанция переходит к новому владельцу по наследству или другим основаниям, то облигации выдаются новому владельцу при погашении ссуды и при представлении им доказательств состоявшегося перехода.

Западно-Сибирское краевое Управление Гострудобдорга и Госхрепита.

Сталинский филиал системы Нархозниторг
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

участников в школу торговоготовароведческого ученичества на 17—18—19 лет. Принятые обеспечиваются стипендиями. Адрес: Нижний квартал, 1, барак № 9. Дирекция.

ЖЕНИТЬБА БАЛЬЗАМИНОВА

А. Н. Островский.

28 марта

КАССА

с 8 ч. до 9 ч. в.

29 и 30 марта

ГОД 19-й

И. Прут

АНОНС! : Юность поэта АНОНС!

Сегодня

демонстрируется звук художеств фильма

ДУБРОВСКИЙ

В фоке играет джаз-оркестр под управлением КОБРИНА.

28 марта для детей „Дубровский“.

Нач. с 4 ч. дня. Касса с 2 час.

Сталинский

авуковой

кинотеатр

Коммунар

Нач. сеансов

с 8—9—10 ч.

Касса

с 4 час. дня

СТАЛИНСКИЙ

авуковой

кинотеатр

ЮНОША

(здание быв.

ФЗУ)

телефон

№ 7—92—зав.

СТАЛИНСКИЙ

авуковой

кинотеатр

ЮНОША

(здание быв.

ФЗУ)

телефон

№ 7—92—зав.

СТАЛИНСКИЙ

авуковой

кинотеатр

ЮНОША

(здание быв.

ФЗУ)

телефон

№ 7—92—зав.

СТАЛИНСКИЙ

авуковой

кинотеатр

ЮНОША

(здание быв.

ФЗУ)

телефон

№ 7—92—зав.

СТАЛИНСКИЙ

авуковой

кинотеатр

ЮНОША

(здание быв.

ФЗУ)

телефон

№ 7—92—зав.

СТАЛИНСКИЙ

авуковой

кинотеатр

ЮНОША

(здание быв.

ФЗУ)

телефон

№ 7—92—зав.

СТАЛИНСКИЙ

авуковой

кинотеатр

ЮНОША

(здание быв.

ФЗУ)

телефон

№ 7—92—зав.

СТАЛИНСКИЙ

авуковой